



Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью (г. Новотроицк). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем).

Следствием установлено, что руководитель предприятия, расположенного на территории города Новотроицк Оренбургской области, имея необходимые денежные средства, не выплачивал заработную плату 31 работнику общества с ограниченной ответственностью в период с марта по август 2022 года, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на сумму более 2 300 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал и в полном объеме погасил образовавшуюся задолженность перед потерпевшими.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1737341/folder/1048783>